

洪秀柱卸任 盼黨中興再起

吳敦義感謝艱辛付出 由副主席代理職務

香港文匯報訊 據中央社報道，昨日是中國國民黨主席洪秀柱任期最後一天，她在臉書（facebook）拍影片，感謝大家支持鼓勵，也要為她未能完成和未能做好的工作表達歉意，並祝福黨早日振衰起敝，中興再起。中國國民黨主席當選人吳敦義昨日亦在桃園表示，在國民黨遭民進黨對黨產進行清算鬥爭的艱難時刻，「洪主席在這一備極艱辛」。7月1日起，中國國民黨將由副主席林政則代理黨主席，與吳敦義處理後續黨務交接工作。



■洪秀柱（紅衣）昨日在國民黨中央黨部向黨部同仁辭行，並合影留念。

洪秀柱昨日上午在社群網站 facebook 發文表示，「今天（6月30日）是我任期最後一天，這段日子以來，感謝各位支持與鼓勵。國民黨與台灣還有無數挑戰，等待去面對，祝福我們的未來，一起努力」。即將「接棒」的吳敦義說，對於洪秀柱維持住國民黨基本的生存，且還辦理一個尚算相當公正公開公平的選舉，給予高度肯定與感謝。洪秀柱在近7分鐘影片中表示，感謝大家

一路支持與鼓勵，尤其這2年陪她走過坎坷、共度風雨，在她面臨最嚴峻挑戰時，始終不離不棄，為她加油打氣；也要為她未能完成和未能做好的工作表達歉意。她說，沒有大家信賴與成全，誰能想到在國民黨遭逢百年來最嚴酷存亡關頭，竟由她這個身軀嬌小的女子來承擔。洪秀柱表示，近幾年國際情勢變化大，台灣被邊緣化、政經處境艱難，大陸「一

帶一路」倡議，就有130多國參與，台灣呢？去年以來，各項投資全面下滑，民進黨還在無止盡追殺在野黨，搞8,800億元新台幣內部綁樁，搞內部鬥爭、階級對立，在歷史與文化「去中國化」，不在乎台灣是否走向衰弱。她說，國民黨有無可推卸的使命，對台灣未來發展有必須承擔的責任，不管有心人如何抹黑，對手如何清算打擊，國民黨

責無旁貸，須提出讓台灣走出困局，而非繼續混一天算一天。

「該走的路不可停滯」

洪秀柱說，作為忠貞黨員，對國民黨有深深情懷與不忍，會持續努力，要積極迎向困難與挑戰。她堅信大家可完成挑戰，無論情勢如何演變，都將為黨奮鬥到底。當天，洪秀柱還專程向黨工辭行，有黨工

洪秀柱政壇路

- 1948年4月8日出生於台灣台北縣（今新北市），祖籍浙江省余姚市，從2016年3月至2017年6月期間，出任中國國民黨黨主席。
- 2015年，成為2016年台灣地區領導人選舉國民黨籍候選人，後經「換柱案」，被新北市長朱立倫接替。
- 2016年，朱立倫敗選台灣地區領導人並辭去國民黨黨主席，3月26日，洪秀柱當選第13任國民黨黨主席，亦是該黨首位女主席，任期至今年8月。
- 2016年11月1日，習近平、洪秀柱在北京舉行「習洪會」。
- 2017年5月20日，洪秀柱謀求連任黨魁失敗。
- 2017年6月30日，因黨主席交接紛擾提前卸任。

資料來源：百度百科

拿出泡好的南投茶葉請洪秀柱品嚐，感謝洪秀柱這一年多來的辛勞；國民黨行管會總務室主任陳激則將洪秀柱任內談話製成光碟送給洪秀柱，洪秀柱相當感動。

辭行時，洪秀柱不忘向黨工耳提面命。洪秀柱說：「這是割捨不了的感情，卸任後，該做的事情不能少，該走的路也不可以停滯，會繼續宣揚所堅持理念。」

洪秀柱也說，卸任後在大陸方面有台商朋友的事情或有需要參訪，她不會拒絕，隨自有更密切交流與溝通，才有更多了解與合作。

台生登陸實習 500人爭40名額

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報導）40名台生在廣州實習交流活動昨日正式啟動，他們將分批到廣州企業進行為期一個月的實習工作。據悉，近年來，報名赴陸暑期實習的台生逐漸增多。今年，前往粵京滬閩等地實習的台生已陸續上崗。今年共有近500名學生報名參與，報名學生涵蓋了台灣各大知名高校，包括台灣大學、成功大學、台灣清華大學

等。經主辦方的測試，最後有40名台生入選此次實習交流活動，錄取率不足10%。

實習行業涵蓋金融房地產等

據主辦方介紹，今年共有17家機構為台灣實習生提供崗位，行業涉及金融、房地產、服務業等，崗位包括行政助理、營銷、財務等。崗位分配結合了企業需求和台生的實習意向，今年無論從機構數量、行業覆蓋都比去年有大幅度

的提升。

在歡迎儀式上，台灣清華大學學生陳品竹表示，「通過實習，我們能夠了解兩岸企業內部文化、工作環境差異，以及廣州本地風土人情。」她說，不管最終會不會留在大陸工作，這段實習經歷都將成為她今後人生及就業中重要的經歷和競爭優勢。

廣州市台辦相關負責人說，在雙方的共同努力下，穗台兩地同胞往來日趨頻

繁，經濟文化交流愈發深入。近年來，新增了76個台灣青年創業團隊落戶廣州，新增來穗實習台灣青年人數近100名，在穗就業創業的台灣青年人數近800名。

中華青年企業家協會兩岸青年創業育成中心榮譽理事長陳建騏介紹，台生赴陸探訪的意願很強烈。「他們不少人已經通過各種渠道了解到大陸各方面條件的改善，願意到大陸來工作和創業。」

馬英九洩密案 本月7日再出庭

香港文匯報訊 據中通社報道，台北地方法院昨日開庭審理馬英九洩密案，馬英九上午未發一語進入法庭，3個小時的庭審，馬均交給律師說明，隨後未回應離去。檢察官認為，馬英九在主觀上有不法犯意，案件將於本月7日再度開庭。

洩密案起源於特偵組曾召開記者會，指控王金平替柯建銘開說，隨後引發洩密爭議，柯建銘因此提自訴，控告馬英九加重毀謗、洩密、違反通保法及洩漏個資等案，前檢察總長黃世銘則被判有罪。

涉掏空遠雄人壽 趙藤雄遭聲押



■台北地檢署偵辦遠雄涉掏空案搜索遠雄公司等地，昨日凌晨將遠雄集團董事長趙藤雄（中）、新北市議員周勝考等人陸續移送北檢複訊。

香港文匯報訊 綜合台灣媒體報道，台北地檢署偵辦遠雄集團董事長趙藤雄涉嫌掏空遠雄人壽及新北市土城區多項都市計劃等案，繼漏偵訊後，昨日以趙藤雄涉嫌貪污、違反證交法重罪，有串證之虞，向法院聲請羈押。

檢方調查後懷疑，趙藤雄涉嫌自2007年起多次安排新北市議員周勝考與兒子周韋翰的「勝益營造」等4家

人頭公司承攬旗下遠雄人壽的工程，不僅隱匿遠雄人壽、遠雄建設的關係人交易，還虛報工程款中飽私囊超過一億元新台幣；趙另涉入新北市土城、新莊等都市計劃上，勾結新北市都市設計審議委員、城鄉發展局、環保局、農業局公務員，並在市議員護航下取得用地。

北檢指出，趙藤雄等人涉嫌違反《證券交易法》財報不實、特別背信罪、《商業會計法》、《保險法》、《刑法》偽造文書、侵佔、背信等多項罪嫌。另廉政署則針對遠雄在新北市多個都市計劃案是否涉及行賄、圖利弊端擴大調查。

利用「勝益營造」虛報工程費

檢廉懷疑，周勝考與兒子周韋翰2人實質掌控的「勝益營造」，長期承攬遠雄建設、遠雄人壽工程，甚至標到台北大巨蛋的土方工程。檢廉因而懷疑，趙藤雄利用「勝益營造」虛報工程費；至於周勝考是否護航遠雄取得新北市土城區海山煤礦等都更開發案，檢廉將一併調查。

遠雄是趙藤雄白手起家，從上世紀七十年代一手創辦起來的島內知名企業，包括台北大巨蛋等都是目前遠雄旗下工程。資料顯示，2015年，遠雄與香港房產仲介企業合作，在香港設立長期展廳，吸引香港買家到台灣投資置業。

熱烈歡迎
國家主席習近平視察香港
熱烈慶祝
香港回歸祖國二十周年

TUTEX

恒通資源集團有限公司
施子清 施榮怡 施榮懷
施榮恒 施榮忻

致意

熱烈歡迎
國家主席習近平視察香港
熱烈慶祝
香港回歸祖國二十周年

致意

銅鑼灣街坊福利促進會

致意

熱烈歡迎
國家主席習近平視察香港
熱烈慶祝
香港回歸祖國二十周年

致意

芬名酒店
THE FLEMING HOTEL
港島灣仔菲林明道41號
電話：(852) 36072288
許士芬研究所
士昌置業有限公司
鼎峰有限公司

致意